



**ДЕПУТАТ
КИЇВСЬКОЇ МІСЬКОЇ РАДИ VIII СКЛИКАННЯ**

19 лютого 2020 року

№ 08/279/08/005-2226

Директору Департаменту транспортної
інфраструктури виконавчого органу
Київської міської ради (Київської
міської державної адміністрації)

Осипову В. О.

адреса: вул. Леонтовича , 6 м. Київ
- 01030

ДЕПУТАТСЬКЕ ЗВЕРНЕННЯ

Шановний Валентину Олександровичу!

До мене, як до депутата Київської міської ради, звернулись мешканці
Голосіївського району м. Києва, які занепокоєні аукціоном на право експлуатації
майданчику для паркування транспортних засобів за адресою: вул. Деміївська, 13 у
Голосіївському районі м. Києва, у межах III територіальної зони паркування.

Зокрема, але не виключно, заявники зазначають, що комунальним
підприємством «Київтранспарксервіс» не надано документів, які підтверджують права
замовника на розміщення аукціону, а виставлені на сайті prozorro.sale фото та схеми
паркування містять неточності і суперечності.

Окрім того, на земельній ділянці, на якій заплановано розміщення майданчику
для паркування транспортних засобів, триває процес створення скверу відповідно до
проекту рішення Київської міської ради «Про надання статусу скверу земельній ділянці
в межах вулиці Деміївської та провулку Деміївського в Голосіївському районі міста
Києва» від 22 лютого 2018 року №08/231-661/ПР, який був підтриманий Постійною
комісією Київської міської ради з питань екологічної політики 21 березня 2018 року,
Постійною комісією Київської міської ради з питань бюджету та соціально-
економічного розвитку 15 березня 2018 року та Постійною комісією Київської міської
ради з питань містобудування, архітектури та землекористування 21 січня 2020 року.

До того ж, ініціатива створення скверу за зазначеною адресою була активно
підтримана громадою Голосіївського району м. Києва, що підтверджується як більш
ніж шістьмастами підписами під зверненням по створенню відповідного скверу, так
фактом того, що місцеві мешканці ще у 2018 році здійснили посадку дерев на вказаній
земельній ділянці.

Враховуючи зазначене вище, керуючись положеннями статті 19 Конституції
України, Закону України «Про місцеві державні адміністрації», Закону України «Про
міське самоврядування в Україні», Закону України «Про статус депутатів місцевих
рад», Регламенту Київської міської ради, **прошу Вас:**

- забезпечити зняття з аукціону на сайті prozorro.sale лот на право експлуатації майданчика для паркування транспортних засобів за адресою: м. Київ, Голосіївський район, вул. Деміївська, 13, у межах III територіальної зони паркування м. Києва до подальшого з'ясування ситуації;
- забезпечити надання надати копій документів та/або інформації щодо лоту на право експлуатації майданчика для паркування транспортних засобів за адресою: м. Київ, Голосіївський район, вул. Деміївська, 13, в межах III територіальної зони паркування м. Києва;
- забезпечити виключення паркувального майданчику за адресою: м. Київ, Голосіївський район, вул. Деміївська, 13, з додатка 5 до рішення Київської міської ради "Про встановлення місцевих податків і зборів у м. Києві" від 23 червня 2011 року №242/5629;
- надати іншу інформацію, спрямовану на вирішення порушеного у зверненні питання;
- вчинити інші дії, спрямовані на вирішення порушеного у зверненні питання.

Про результати розгляду зазначеного депутатського звернення прошу повідомити у визначений чинним законодавством України строк.

КИЄВ  **ВЛАСТЬ**

З повагою,

Депутат Київської міської ради

О. С. Балицька

Вик: Пустовіт Ю.С.

066 48 64 210